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ATA DA ASSEMBLEIA GERAL 

ORDINÁRIA E REUNIÃO DA DIRETORIA 

DO INSTITUTO RUI BARBOSA – IRB, 

REALIZADAS EM GOIÂNIA – GO, NO 

DIA 23 DE NOVEMBRO DE 2017. 

 
Aos vinte e três dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, às quinze horas, nas 
dependências do Tribunal de Contas do Estado de Goiás, situado na Avenida Ubirajara Berocan 
Leite, 640, na cidade de Goiânia − Goiás, durante o XXIX Congresso dos Tribunais de Contas do 
Brasil, reuniram-se associados e membros da Diretoria do IRB, convocados nos termos do 
Edital publicado no Diário Oficial de Contas do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais 
número 1.703 de vinte de novembro de 2017, em Assembleia Geral Ordinária e Reunião da 
Diretoria. O Presidente Conselheiro Sebastião Helvecio Ramos de Castro declarou aberta a 
Assembleia Geral do Instituto para eleição de sua diretoria, depois de constatada a presença 
dos membros titulares, por si ou representados, conforme lista de presença anexa, e 
agradeceu o empenho de todos em comparecer, em especial aos Presidentes dos Tribunais de 
Contas, aptos a votar na eleição para composição da Diretoria e do Conselho Fiscal do IRB, 
biênio 2018-2019. Após, nos termos regulamentares, em observância ao disposto na 
Portaria/IRB n. 4 de 2017, e suas alterações, convocou os membros da Comissão Eleitoral, 
Conselheiros Wanderley Ávila (TCEMG), Francisco de Souza Andrade Netto (TCMBA), Manoel 
Pires dos Santos (TCETO), Marco Peixoto (TCERS) e Joaquim Alves de Castro Neto (TCMGO), 
para o início dos trabalhos. Na mesa, os Conselheiros Manoel Pires dos Santos (TCETO), Marco 
Peixoto (TCERS) e o Presidente da Comissão Eleitoral Conselheiro Wanderley Ávila (TCEMG), 
que, esclarecendo a liturgia a ser seguida nesta reunião, informou que os trabalhos realizados 
transcorreram dentro da normalidade e conforme as formalidades previstas na Portaria/IRB n. 
4 de 2017, e suas alterações, e no Estatuto do IRB. Esclareceu que, dentro do prazo legal, foi 
apresentada chapa única para concorrer ao pleito, cujo registro foi acatado com os candidatos 
a seguir nomeados: Presidente – Ivan Lelis Bonilha (TCEPR); Vice-Presidente de Relações 
Institucionais – Sebastião Helvecio Ramos de Castro (TCEMG); Vice-Presidente de 
Desenvolvimento Institucional – Erico Xavier Desterro e Silva (TCEAM); Vice-Presidente de 
Ensino, Pesquisa e Extensão – Edilberto Carlos Pontes Lima (TCECE); Vice-Presidente de 
Auditoria – Inaldo da Paixão Santos Araújo (TCEBA); Vice-Presidente de Desenvolvimento e 
Políticas Públicas – Sidney Estanislau Beraldo (TCESP); Primeiro Secretário – Severiano José 
Costa Andrade de Aguiar (TCETO); Segundo Secretário – Marcos Antonio Borges (TCEGO); 
Tesoureiro – Algir Lorenzon (TCERS); Suplentes da Vice-Presidência: Domingos Augusto 
Taufner (TCEES); Naluh Maria Lima Gouveia (TCEAC); Lilian de Almeida Veloso Nunes Martins 
(TCEPI); Antônio Carlos Flores de Moraes (TCMRJ); Rosa Egidia Crispino Calheiros Lopes 
(TCEPA); Conselho Fiscal – Nestor Baptista (TCEPR) ; Anilceia Luzia Machado (TCDF) ; Luiz 
Eduardo Cherem (TCESC); Mauri José Torres Duarte (TCEMG); Maria Elizabeth Cavalcante de 
Azevedo Picanço (TCEAP); Suplentes do Conselho Fiscal – Osmar Domingues Jeronymo 
(TCEMS); Cilene Lago Salomão (TCERR); João Antônio da Silva Filho (TCMSP);  Daniel Augusto 
Goulart ( TCMGO); Fernando Toledo ( TCEAL). A seguir, o Presidente da Comissão Eleitoral 
indicou a localização da urna e, iniciando a votação, chamou nominalmente os membros, cuja 
relação de presença, com identificação do representante legal, quando for o caso, e indicação 
do Tribunal de Contas a que pertence, integra esta ata. Encerrada a votação, realizou-se, de 
forma pública, a conferência das cédulas de votação, feita pelo Presidente da Comissão 
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Eleitoral Conselheiro Wanderley Ávila, que proclamou o resultado oficial da eleição da 
Diretoria e do Conselho Fiscal do IRB, biênio 2018-2019, sendo trinta e três votos favoráveis à 
chapa, já indicada, do candidato Conselheiro Ivan Lelis Bonilha (TCEPR). Assim, foi homologado 
o resultado oficial da eleição do IRB, decidindo-se que a data para posse dos eleitos será 
definida em consenso entre os pares. Não havendo mais nada a deliberar, o Presidente 
Sebastião Helvecio encerrou os trabalhos da Assembleia Geral Ordinária e da reunião da 
Diretoria do IRB, cuja ata vai por mim assinada, secretária ad hoc, Marília Gonçalves de 
Carvalho, e pelo Presidente Conselheiro Sebastião Helvecio Ramos de Castro. 

        

   

         Sebastião Helvecio                                                        Marília Gonçalves de Carvalho 
          Presidente do IRB                                                            Coordenadora do IRB 

 

 

 


